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welq t †cŠibxwZ I mykvmb 1g I 2q cÎ 

1g mvgwqK cixÿv  

‡gvU Kvh©w`em- 65 

wba©vwiZ wcwiqW- 51 

K¬vm †U÷-1 (Kvh©w`em- 26w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 20 

cÖ_g cÎ  t 1g Aa¨vq - †cŠibxwZ I mykvmb cwiwPwZ     11 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 3q Aa¨vq - ivR‰bwZK e¨w³Z¡      09 wcwiqW 

 

K¬vm †U÷-2 (Kvh©w`em- 19w`b) wba©vwiZ wcwiqW- 11 

cÖ_g cÎ  t 2q Aa¨vq - mykvmb       04 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 1g Aa¨vq - weªwUk fvi‡Z cÖwZwbwaZ¡kxj miKv‡ii weKvk   07 wcwiqW 

 

1g mvgwqK cixÿv (Kvh©w`em- 20) wba©vwiZ wcwiqW- 18 

cÖ_g cÎ  t  1g Aa¨vq -  †cŠibxwZ I mykvmb cwiwPwZ     01 wcwiqW 

                      2q Aa¨vq - mykvmb      01 wcwiqW 

        Z…Zxq Aa¨vqt g~j¨‡eva, AvBb, ¯v̂axbZv I mvg¨   12 wcwiqW 

wØZxq cÎ t  1g Aa¨vq - weªwUk fvi‡Z cÖwZwbwaZ¡kxj miKv‡ii weKvk   02 wcwiqW 

                         3q Aa¨vq - ivR‰bwZK e¨w³Z¡      02 wcwiqW 

 

 

 1g mvgwqK cixÿvi gvbeÈb 

K¬vm †U÷- 1         20 b¤̂i         -------  402     = 20 b¤̂i 

K¬vm †U÷- 2         20 b¤̂i 

K¬vm Dcw¯’wZ   ------------------------------------     = 05 b¤̂i 

1g mvgwqK cixÿv 100 b¤̂i (iƒcvšÍwiZ n‡e 75%) -     = 75 b¤̂i  

                                                              ‡gvU =100 b¤̂i 

eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi ---------------  140= 40 b¤̂i 

m„Rbkxj Awfÿvi cÖkœ-DËi ---------- 106= 60 b¤̂i 

                                                ‡gvU =100 b¤̂i 
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evwl©K cixÿv 

‡gvU Kvh©w`em- 67 

wba©vwiZ wcwiqW- 42 

K¬vm †U÷- 3 (Kvh©w`em- 17) wba©vwiZ wcwiqW- 12  

cÖ_g cÎ  t 6ô Aa¨vq - ivR‰bwZK `j, †bZ…Z¡ I mykvmb    06 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 4_© Aa¨vq - evsjv‡`‡ki msweavb      06 wcwiqW 

 

K¬vm †U÷- 4 (Kvh©w`em- 29) wba©vwiZ wcwiqW- 18 

cÖ_g cÎ  t 7g Aa¨vq - miKvi KvVv‡gv      12 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 8g Aa¨vq - evsjv‡`‡ki wbe©vPb e¨e¯’v     06 wcwiqW 

 

evwl©K cixÿv (†gvU Kvh©w`em- 21) wba©vwiZ wcwiqW- 12 

c~e© cv‡Vi cybiv‡jvPbv         05 wcwiqW 

wØZxq cÎ t  6ô Aa¨vq - ¯’vbxq kvmb        07 wcwiqW 

 

evwl©K cixÿvi gvb eÈb 

K¬vm †U÷- 3         20 b¤̂i    -------  402      = 20 b¤̂i 

K¬vm †U÷- 4         20 b¤̂i 

K¬vm Dcw¯’wZ   ------------------------------------ = 05 b¤̂i 

ce© †kl cixÿv 100 b¤̂i (iƒcvšÍwiZ n‡e 75%) ---   =75 b¤̂i  

                                                          ‡gvU =100 b¤̂i 

 

eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi ---------------  140= 40 b¤̂i 

m„Rbkxj Awfÿvi cÖkœ-DËi ----------  106= 60 b¤̂i 

                                                 ‡gvU =100 b¤̂i 

 

cÖvK&-wbe©vPbx cixÿv 

‡gvU Kvh©w`em- 49 

wba©vwiZ wcwiqW- 34 

K¬vm †U÷- 5 (Kvh©w`em- 28) wba©vwiZ wcwiqW- 20  

cÖ_g cÎ  t  8g Aa¨vq - RbgZ I ivR‰bwZK ms¯‹…wZ       04 wcwiqW 

                      9g Aa¨vq - Rb‡mev I AvjvZš¿                                            04 wcwiqW 

wØZxq cÎ t  2q Aa¨vq - cvwK¯Ívb †_‡K evsjv‡`k       12 wcwiqW 

 

cÖvK& wbe©vPbx cixÿv (Kvh©w`em- 21) wba©vwiZ wcwiqW- 18  

cÖ_g cÎ t  8g Aa¨vq - RbgZ I ivR‰bwZK ms¯‹…wZ       02 wcwiqW 

                    9g Aa¨vq - Rb‡mev I AvjvZš¿                                             02 wcwiqW 

                        10g Aa¨vq -  †`k‡cÖg I RvZxqZv        06 wcwiqW 

 

wØZxq cÎ t  2q Aa¨vq - cvwK¯Ívb †_‡K evsjv‡`k      02 wcwiqW 

                      cÂg Aa¨vqt evsjv‡`‡k miKvi I cÖkvmwbK KvVv‡gv           06 wcwiqW 
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cÖvK wbe©vPbx cixÿvi gvb e›Ub  

K¬vm †U÷- 5   ------------------------------------ 20 b¤̂i                        

K¬vm Dcw¯’wZ   ------------------------------------ 05 b¤̂i 

ce© †kl cixÿv 100 b¤̂i (iƒcvšÍwiZ n‡e 75%)  --- 75 b¤̂i  

                                                       ‡gvU =100 b¤̂i 

eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi ---------------  140= 40 b¤̂i 

m„Rbkxj Awfÿvi cÖkœ-DËi ---------- 106= 60 b¤̂i 

                                                ‡gvU =100 b¤̂i 

 

wbev©Pbx cixÿv 

‡gvU Kvh©w`em- 29 

wba©vwiZ wcwiqW- 24 

cÖ_g cÎ t 

         1| c~e©cv‡Vi Av‡jvPbv        02wcwiqW 

         2| 4_© Aa¨vq - B-Mfb©̈ vÝ I mykvmb     04 wcwiqW 

         3| cÂg Aa¨vqt bvMwiK AwaKvi I KZ©e¨ Ges gvbevwaKvi  06 wcwiqW 

wØZxq cÎ t 

         1| c~e©cv‡Vi Av‡jvPbv         02 wcwiqW 

         2| mßg Aa¨vqt mvsweavwbK cÖwZôvb      04 wcwiqW 

         3| beg Aa¨vqtevsjv‡`‡ki ˆe‡`wkK bxwZ     03 wcwiqW 

         4| 10g Aa¨vq - bvMwiK mgm¨v I Avgv‡`i KiYxq   03 wcwiqW 

 

wbev©Pbx cixÿvi gvbeÈb 

              

eûwbe©vPbx cÖ‡kœi DËi ---------------  140= 40 b¤̂i 

m„Rbkxj Awfÿvi cÖkœ-DËi ---------- 106= 60 b¤̂i 

                                                 ‡gvU =100 b¤̂i 

cvV¨cy¯ÍK ZvwjKv t 

1g cÎ t        2q cÎ t 

1| cÖ‡dmi †gvt †gv¾v‡¤§j nK    1| cÖ‡dmi †gvt †gv¾v‡¤§j nK 

2| W. †gvnv¤§` Avãyj I ỳ` fzuBqv I Ab¨vb¨  2| W. †gvnv¤§` Avãyj I ỳ` fzuBqv I Ab¨vb¨ 

3| †gvt AviR Avjx †kL I Ab¨vb¨    3| †gvt Av‡bvqviæj nK I Ab¨vb¨  

 

 


